

tekst 3.10.10 S.M

-PRIJEDLOG-

Na temelju članka 31. stavak 3. Zakona o Vladi Republike Hrvatske („Narodne novine“, br. 150/2011),
Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj dana-----donijela

ZAKLJUČAK

O NAČINU PROVEDBE I FINANCIRANJU PROJEKTA TRGA PRAVDE U ZAGREBU

1. Zadužuje se Centar za praćenje poslovanja energetskog sektora i investicija za završetak postupka javnog nadmetanja za izbor Privatnog partnera i nastavak provedbe projekta javno-privatnog partnerstva „Trg pravde u Zagrebu“.
2. Zadužuju se Državni ured za upravljanje državnom imovinom, Ministarstvo pravosuđa i Ministarstvo gospodarstva sudjelovati u povjerenstvu za praćenje i nadzor provedbe postupka javnog nadmetanja i sklapanja ugovora, te izboru privatnog partnera putem Centra za praćenje poslovanja energetskog sektora i investicija.
3. Zadužuje se Državni ured za upravljanje državnom imovinom za pokrivanje troškova budućeg zakupa za javno-privatni projekt „Trg pravde u Zagrebu“ u državnom proračunu u svom razdjelu, a koja sredstva će biti osigurana prodajom nekretnina te iz drugih sredstava. Pokrivanje troškova održavanja i režijskih troškova osigurat će Ministarstvo pravosuđa u državnim proračunima tijekom trajanja tog zakupa.
4. Ovaj Zaključak objavit će se u „Narodnim novinama“.

Klasa:

Urbroj:

Zagreb,.....2013.godine

Predsjednik

Zoran Milanović

Obrazloženje

Temeljem Zakona o javno-privatnom partnerstvu („Narodne novine“, br. 78/12) (dalje u tekstu: Zakon o JPP-u) predlagatelj projekta Centar za praćenje poslovanja energetskeg sektora i investicija (CEI) dostavio je Agenciji za javno-privatno partnerstvo prijedlog projekta za rekonstrukciju i izgradnju Trga pravde. Svrha projekta je jednostavnost, funkcionalna povezanost i veća učinkovitost pravosudnog sustava. Agencija za javno-privatno partnerstvo dala je odobrenje na prijedlog projekta dana 26. srpnja 2013.g.

Centar za praćenje poslovanja energetskeg sektora i investicija objavio je dana 13. kolovoza 2013.g. na stranicama elektroničkog oglasnika Republike Hrvatske poziv za izbor privatnog partnera za projektiranje, financiranje, rekonstrukciju, izgradnju, opremanje, održavanje i upravljanje Trgom pravde u Zagrebu po ugovornom obliku javno-privatnog partnerstva u projektu izgradnje Trga pravde vrijednosti 1,6 milijardi kuna.

Ministarstvo financija je, u skladu sa Zakonom o JPP-u, Agenciji za javno-privatno partnerstvo dalo suglasnost na prijedlog predmetnog projekta. Financijska obveza plaćanja JPP naknade, koja će se ugovoriti s odabranim Privatnim partnerom, sukladno Zakonu o JPP-u, mora biti manja od odobrene naknade po tradicionalnom modelu i predviđeno je da traje ukupno 25 godina, u periodu od 2019. do 2044. godine. Obzirom da je u tijeku postupak odabira Privatnog partnera, iznos JPP naknade bit će poznat nakon provedenog postupaka.

Vlada Republike Hrvatske podržava provedbu projekta Trga pravde u Zagrebu putem javno-privatnog partnerstva.